

我市面向社会公开招聘 120 名教师 想当教师快报名

晨报讯(记者 陈静)6月16日,记者从市人事局获悉,我市决定面向社会公开招聘中小学教师120名,报名时间为6月22日至6月26日。为满足我市直属学校教育工作的需要,我市面向社会公开招聘高中教师34名、初中教师35名、小学教师51名。报考高中、初中教师的须

为全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制、尚未就业的本科及以上学历毕业生。报考小学教师的须为全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制、尚未就业的大专及以上学历毕业生。
报名时间为6月22日至26日(上午8:30~11:30;下午15:00~18:00),报名地点为市

湘江小学,现场报名。报考人员须持《鹤壁市2009年公开招聘教师报名表》、本人有效身份证、毕业证、教师资格证、就业报到证或就业协议书以及档案所在单位出具的未就业证明(往届毕业生提供)等报名。
需要特别注意的是,报考人员只能选择一个岗位报名,

报名与考试时使用的身份证(不含临时身份证、过期身份证)必须一致。
有意报考的人员可以通过鹤壁教育信息网(http://www.hnhbedu.net)了解更多的信息及要求,均通过此网址发布,也可拨打电话3300806咨询。

为乘凉骑车逆行 怕太阳晒闯红灯

晨报讯(记者 陈静)炎炎烈日下,很多骑电动车或自行车的市民为了躲开强烈的阳光照射,竟然逆行走在树荫下,硬闯红灯也要尽快走过路口,这样做只会给交通安全带来了极大隐患。

“为了抢树荫逆行,真不应该。”6月16日,市民秦改英告诉记者,自己不止一次与为抢树荫而逆行的市民相撞。
“一天之内,我就撞了3次车。”秦女士无奈地说,最严重的要数15日中午她沿淇河路下班回家那次,她被一位骑电动车逆行的市民撞倒在地,刚买的東西也摔了一地,右腿被擦破,自行车前轮也被撞歪了。

16日8时左右,在兴鹤大街,记者看到了这样一幕,几乎所有骑车的市民都挤在了有树荫的马路东侧,暴露在阳光下的马路西侧骑车的行人寥寥无几。一位等候绿灯的市民对记者说:“每次等绿灯的时候都感觉快被烤焦了。”

在此,记者还看到很多骑车的市民在路口等绿灯时,因不堪忍受烈日“考验”,有的干脆闯红灯尽快走过马路。执勤交警介绍说,每到阳光毒辣的中午,骑车人闯红灯的现象会更严重。

交巡警 开始巡逻 晚上上路 请放心

晨报讯(记者 秦颖)为有效维护淇滨区夏季治安秩序,市交巡警支队每天晚上20时至22时30分对我市几个重要路口进行定点和流动巡逻,加强治安巡逻防控,以保证辖区人民群众的安全。

据了解,6月初至6月30日期间,交巡警支队每天出动12名民警、6辆警车和特警支队联合进行夏季晚间治安防控。除了对过往可疑车辆和行人进行盘查外,还参与处理巡逻路段发生的警情,查处各类严重交通违法行为。

以下几个路段及周边200米半径内都为重点巡逻路段:兴鹤大街与九州路交叉路口、兴鹤大街与淇滨大道交叉路口、华山路与淇河路交叉路口、华夏南路与淮河路交叉路口、淮河路与泰山路交叉路口、兴鹤大街与浚大线交叉路口。市民如遇到紧急情况可向巡逻人员求助。



记者近日从交巡警支队了解到,我市将根据车流量的变化对淇滨区几个重要路段的车道分道线重新划分,保障新区车辆最大限度通行,方便司机们安全驾驶。图为工人们在九州路与兴鹤大街交叉路口清除准备改造的黄色车道分道线。
晨报记者 秦颖 见习记者 郭坤 摄

千里徒步进京 “青少年巅峰领袖力训练” 开始报名

晨报讯(见习记者 冯丽敏)“我家孩子现在出门都不愿意多走一步路,总是让父母开车。”越来越多的家长抱怨,孩子太娇气,适应环境能力差。

当今,孩子缺乏对环境的适应能力是一种普遍的现象,这与家长的害怕心理有很大的关系——害怕孩子遭遇伤害或危险,害怕孩子受到不良信息的侵害。为帮助家长提高孩子的综合素质和能力,西点拓展训练营开展“青少年巅峰领袖力训练”。利用7月5日至20日15天的时间,精心打造“我爱我的祖国,千里徒步北京行”课程,使营员们全面提高领袖力、生存能力、学习能力以及团队协作能力。

“我爱我的祖国,千里徒步北京行”由心理学、教育学专家共同倾力打造,采用独特的方式进行教育活动,利用军事化管理和严格的安全保障,培养影响成功的五大素质——人格魅力、知人善任、多谋善断、远见卓识、气度恢弘,整合五大训练模块,科学合理地安排每天的活动。

让营员们在行走中思考,在行走中学习,在行走中成长,感受新奇,挑战激情,品味友谊,分享欢乐,在欢乐中获得无尽的知识宝藏。

咨询电话 3378883、3378880、13783006865,报名地址为新区九州路瑞奇大厦516房间“鹤壁市西点拓展训练营”,报名截止日期为7月3日。

158元买品牌手机? 记者揭秘街头抽奖骗局

晨报讯(记者 苗苗 叶晓伟)近日,记者不断接到市民来电,反映山城区红旗商场东门口有人通过抽奖行骗。具体情况如何?记者对此进行了调查。

游戏规则

6月15日,记者来到红旗商场东门口,看到两个红色遮阳棚下挤满了人。记者看到,几名女子在公交车站旁边摆了几张桌子,上面有几个抽奖的方纸盒,还堆满了剃须刀和水杯。一张纸上列着各种等级的“大奖”名称和编号,其中赫然列着“价值1480元的品牌手机”,只要抽到编号为“001”的奖券,就可以花158元得到该手机。一共设有1等~10等奖,其中6等~10等之内的仅花几元钱就可以得到奖品,1等~5等奖的奖品都

需要花费100多元“便宜”购买。最下方还写着,每人有3次抽奖机会。

抽奖现场

“我们活动是免费抽奖的,一等奖158元就可购买原价1480元的品牌手机一部。这位大姐,要不要来试试手气?”桌子后的一名女子拦住路过的一位约40岁的穿蓝色工作服的妇女,蓝衣妇女说:“真的不要钱?那我试试吧。”她将手伸进抽奖的纸盒,拿出一个抽奖券,打开后发现写着“009”,“009,中了9等奖,电夹板原价68元,现价2元。除此之外,只要参加活动就送一个保温杯。大姐您手气真好!”

得到奖品,纷纷跃跃欲试。

在另一张桌子旁,记者看到,一位20多岁的白衣男子已经抽了3次奖,“大哥,还有3次机会,你要不要继续?如果后边这3次有一次抽到6等~10等之内的奖,我们立刻退钱。”听到女子劝说,该男子又将手伸进了抽奖盒中。“哎呀,大哥,就差一点啊,004,剃须刀,108元。”该男子看看抽奖券,又从手里抽出108元,给了站在桌子后面的女子。旁边围观的人说:“刚才那个女的抽奖那么容易,花几元钱就拿那么多东西,看起来挺好抽到的。”桌子后面的女子也再次强调:“大哥您手气太差了吧,不过最后两次如果抽到6等~10等之内的奖,这几次抽的您都可以花几元钱拿走,那就太幸运了!”白衣男子一听,毫不犹豫地又抽了两张,可不幸的是,最后

两张依然是1~5等之内的奖。白衣男子不情愿地把钱给了女子,看着一兜“高档电器”有些迷茫。

这时,旁边围观又有人说话了:“抽这么多次了,再送人家几次机会吧。”女子听到后说:“唉,大哥,看你也没钱了,再给你几次机会吧,再抽到6等~10等之内的奖,我们就把钱退给你,还把东西给你;如果抽到一次1等~5等之内的奖,我们就把您的东西收回一件。好吧?”白衣男子看看空空的钱包,又抽了三张,依然没有6等~10等之内的奖,兜里的东西被拿去了3件。

最后,男子花了796元购买了剃须刀、相机、手表这三件“打折”的“名牌商品”。

想退货,没门!

白衣男子拿着东西转了

一圈,又回来了,走到遮阳棚后边,想找老板说说情,退掉东西。一看白衣男子靠近遮阳棚,周围台阶上坐着的市民纷纷站了起来,其中4名男子围住了白衣男子。有一个手拿黄色手机的年轻人挡住记者,使记者看不到白衣男子与老板的交流。记者几次想靠近抽奖的遮阳棚,总会被“热情的市民”挤开。最后,只见白衣男子无奈地提着东西离开了。

市民袁女士也受到了同样的待遇。她在这里抽奖,抽到了3等奖,需要掏128元买一个高科牌复读机。她不要,但被几个男子围住不让走,最后无奈只好掏了钱。

内幕

记者6月15日在抽奖现场旁边观察了一下午后发现,第一次看到的穿蓝色工作服的妇女一下午多次抽到6等~10等之内的奖,并且抽奖后不久就会在距抽奖处不远的台阶上坐着。像这名女子一样在台阶上“常坐人员”约有10

人。一旦看到有市民走近抽奖遮阳棚,这些人就会围上去,纷纷展示自己的“好运气”,抽得6等~10等之内的奖,只花几元钱拿一堆东西离开。隔一会儿空手回来再次抽奖,没人的时候,这些人又会回到台阶上坐着休息。如果看到有人想退货,台阶上的“常坐男子”会集体围上去。看到有人只看热闹不抽奖,他们会热情地参与抽奖,把看热闹的人挤开。

附近一位老人告诉记者,这些人都在这里摆摊抽奖已有好多年了,有一次,他看到一个“常坐”女子手里拿着一张抽奖券伸进抽奖箱,手出来的时候,依然拿着那张抽奖券,不注意的人以为这张抽奖券是她刚抽出来的,其实抽奖前就在她手里。她将手里本来就有的抽奖券打开,自然而然就中了6等~10等之内的奖。

一位不愿透露姓名的受骗市民告诉记者,他拿着在该处以128元购得的复读机到有关店铺咨询后得知,该复读机在市场上售价只有几十元。